
Stanoviště 4 – Rozcestí Vidlákova Lhota 

 

 

Doplňkový úkol: Složte básničku, kterou zaznamenejte písemně tak, abyste ji mohli v cíli předat. Básnička v sobě musí 
obsahovat názvy obrázků, které jsou použity jako pečetě na obálkách a slouží k identifikaci stanovišť (názvy nejsou pevně 
dané, ale musí jasně identifikovat jednotlivé obrázky). Dále se básnička musí samozřejmě rýmovat. Pokud bude mít daný 
text příběh, či bude třeba i vtipný, bude vám jistě odměnou uznání od ostatních týmů a organizátorů, které vás jistě 
potěší více než další bonifikace... Bonifikace 5 minut za každý použitý obrázek v básničce. Maximální bonifikace 60 minut. 

A-kód: ERUPCE 
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V této šifře musí 

řešitele 

napadnout, že se 

dle grafického 

zobrazení jedná  o 

12 znamení 

zvěrokruhu. 

Hvězdičky pak 

identifikují 

nejmenším 

možným počtem 

(1,2 nebo 3) 

písmenko ze 

semaforové 

abecedy. Při 

prvovním přečtení 

vyjde instrukce: 

ROZSTRIHEJME, 

takže se chopíme 

nůžek  



 
Po rozstříhání pak stačilo jen identifikovat jednotlivá souhvězdí a seřadit tak, jak jdou ve zvěrokruhu za sebou dle 

měsíců. Pozor, zvěrokruh se skládá proti směru hodinových ručiček, tedy podle toho, jak se souhvězdí protáčí na 

obloze. To ale jasně šlo určit už díky nepřehlédnutelnému písmenu S, které jednak identifikovalo orientaci zvěrokruhu 

na sever a jednak určilo umístění znamení Střelce a Kozoroha tak, jak jdou za sebou, tedy Střelec listopad-prosinec a 

kozoroh prosinec-leden. Pak už jen stačilo přečíst znovu semaforovou abecedou jednotlivá písmenka již po směru 

hodinových ručiček od Střelce a vyšla tajenka PLIHALUV MLYN. Nápověda pouze naváděla na zvěrokruh a semafor: 

ZVEROCTVEREC JDE NA CERVENOU. 
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